

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
11 июня 2021 г.
№ 21 [769]

ПАМЯТЬ НЕДЕЛИ

В Березниках почтили память пожарных, погибших при ликвидации аварии на предприятии «Бератон»

Напомним, 10 июня 1993 года в цехе № 14 по производству нитробензола на АО «Бератон» вспыхнул пожар. В трагедии погибли пять сотрудников пожарной охраны.

Подробнее читайте на нашем сайте:
nedelyaru.ru

ЦИФРА НЕДЕЛИ

17 427
человек

приняли участие в голосовании за объекты благоустройства на 2022 год в муниципальном образовании «Город Березники»

Подробнее читайте на стр. 3

ВИЗИТ НЕДЕЛИ

11 июня Березники посетит Уполномоченный по правам человека в Пермском крае Миков Павел Владимирович, который проведёт личный приём граждан с 16:00 до 18:00 по адресу: г. Березники, ул. Ломоносова, 115, в центральной городской библиотеке им. Н. Островского.

ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

9 июня — Международный день друзей

10 июня — Вознесение Господне

12 июня — День России

«Если где-то человек попал в беду...»

стр. 4

Телефоны «скорой социальной помощи»: 129, 8-800-100-83-05



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 912 78 13 229
E-mail: vukc59@mail.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ ПО КУРСАМ:

- ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ МИНИМУМ
- ОХРАНА ТРУДА ПРИ РАБОТЕ НА ВЫСОТЕ

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- Автоматизация технологических процессов и производств
- Горное дело
- Горные машины и оборудование
- Управление персоналом
- Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- Землеустройство
- Контролер технического состояния автотранспортных средств
- Оборудование и технология сварочного производства
- Обогащение полезных ископаемых
- Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- Основы общей экологии
- Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- Подъемно-транспортное оборудование
- Промышленное и гражданское строительство
- Строительные, дорожные машины и оборудование
- Теплогасоснабжение и вентиляция
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техносферная безопасность
- Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ НЕДЕЛИ

Уважаемые березниковцы! Поздравляем вас с Днём России!

В этот день мы чествуем нашу страну с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием. День России — один из самых молодых государственных праздников, и именно он подчёркивает тесную связь между нашим прошлым, настоящим и будущим.

Не зря говорят, что сила государства в его людях! Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим. Во все времена Россия славилась выдающимися людьми. Александр Невский, Юрий Гагарин,

Михаил Калашников, Георгий Жуков, Александр Попов и многие другие изобретатели, первооткрыватели, военные, врачи и учёные. Их имена олицетворяют единство и вызывают гордость за страну, желание трудиться для её процветания.

Пусть наша с вами энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли.

*Глава города Березники — глава администрации города Березники
Константин Светлаков*

Председатель Березниковской городской Думы Эдуард Смирнов



РЕМОНТЫ НЕДЕЛИ

До конца лета в Березниках отремонтируют 11 участков дорог

Контракт стоимостью более 40 млн рублей заключён с подрядчиком ООО «ДРСУ-1». На сегодняшний день уже отремонтированы участки улиц Свободы и Кирова в Усолье и улицы 1 мая в Орле.

Сейчас работы продолжаются в Березниках. Планируется заменить асфальтобетонное покрытие и установить новые бордюры на трёх участках:

- ул. Пятилетки, от ул. Березниковской до ул. Деменева,
- ул. Свердлова, от ул. Пятилетки до ул. Юбилейной,
- ул. Парижской Коммуны, от

ул. Ломоносова до ул. Черняховского.

Продолжаются работы и на автодорогах с щебёночным типом покрытия.

Кроме того, с конца апреля идёт ямочный ремонт, а также проводятся работы капитального характера. Уже готовы проекты на капремонт ул. Дощеникова, от автодороги Усолье-Сороковая до Строгановского бульвара, и пр. Ленина, от ул. Тельмана до ул. Пятилетки. После получения положительного заключения госэкспертизы будут выбраны подрядчики и начнутся работы.

ОТДЫХ НЕДЕЛИ

На «Азоте» стартовала летняя оздоровительная кампания

В филиале «Азот» АО «ОХК «Уралхим» стартовала летняя оздоровительная кампания. В этом году в загородных центрах отдохнут 329 детей азотчиков. На эти цели предприятием выделено 9,5 млн рублей.

В этом году дети сотрудников филиала «Азот» будут отдыхать в двух оздоровительных центрах: «Дружба» и «Сказка». Эти учреждения соответствуют ключевым требованиям филиала «Азот» по безопасности, благоустроенности и наличию квалифицированного педагогического персонала, поэтому предприятие ежегодно выбирает именно эти центры. В «Сказку» поедут 296 детей азотчиков, в «Дружбу» — 33.

Ольга Евтина, заместитель директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» по персоналу: — Филиал «Азот» ежегодно уделяет особое внимание оздоровлению детей сотрудников предприятия. Руководство понимает, что

именно лето — пора, когда дети могут отдохнуть и набраться сил перед новым учебным годом. Организация летнего отдыха — это вклад в их будущую успешную учёбу и общее развитие. В выбранных нами центрах насыщенная программа, регулярное питание, спорт и свежий воздух. Дети активно проводят время и получают новые впечатления и позитивные эмоции.



КОНКУРС НЕДЕЛИ

«ЭКОИМИДЖ – 2021»

Управление по охране окружающей среды и природопользованию администрации города Березники объявляет о проведении конкурса «ЭКОИМИДЖ – 2021».

Конкурс «ЭКОИМИДЖ – 2021» направлен на активизацию деятельности учреждений, предприятий и организаций в сфере экологического просвещения, взаимодействия с обществом по вопросам охраны окружающей среды и раздельного сбора отходов.

Результаты практической экодеятельности учреждений, предприятий и организаций оцениваются по следующим номинациям:

- Лучшее общеобразовательное учреждение;
- Лучшее дошкольное учреждение;
- Лучшее учреждение дополнительного образования;
- Лучшее учреждение культуры;
- Лучшая некоммерческая организация;
- Лучшее коммерческое предприятие — участвуют коммерческие предприятия и организации всех форм собственности по следующим подноминациям:
 - › спонсорская и благотворительная помощь;
 - › раздельный сбор отходов;
 - › поддержка экологических

- акций;
- › экологическое просвещение сотрудников;
- › экологическая инициатива.

Конкурсом предусмотрено вручение гран-при самому экологически ответственному предприятию города.

Для участия необходимо направить в управление по охране окружающей среды и природопользованию следующие конкурсные материалы: заявку на участие в конкурсе, заполненную форму «Результаты деятельности участников конкурса», пояснительную записку в свободной форме с приложением фото- или видеоматериалов, подтверждающих реализацию пунктов формы.

Конкурсные материалы принимаются с 1 по 15 октября по адресу: prirodaberezniki@yandex.ru или в печатном виде по адресу: Березники, ул. Пятилетки, 53, каб. 3. Телефоны для справок: 8 (3424) 23-56-00, 23-59-71.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Березники в разделе Безопасность/Экология/Акция Дней защиты от экологической опасности.

НАПОМИНАНИЕ НЕДЕЛИ

Филиал МФЦ в Березниках будет закрыт на 5 дней

В связи с проведением ремонтных работ с 11 по 15 июня (включительно) МФЦ по адресу: ул. Юбилейная, 94 приостановит приём документов от заявителей на оказание государственных и муниципальных услуг.

Выдача готовых документов по ранее принятым заявлениям

будет осуществляться в филиале «Березниковский» по адресу: ул. Карла Маркса, 37.

По возникающим вопросам можно проконсультироваться по телефонам контактного центра: 8 (800) 23-43-275 или 8 (342) 270-11-20.

ПОМОЩЬ НЕДЕЛИ

Защита прав потребителей

15 июня в Березниках пройдёт открытый приём по вопросам защиты прав потребителей

Где? — Центральная городская библиотека (ул. Ломоносова, 115).
Время? — с 15:00 до 17:30.

В рамках приёма будут рассмотрены вопросы защиты прав потребителей в сфере торговли, оказания услуг и жилищно-коммунального хозяйства.

Приём граждан будет проводиться только по предварительной записи с соблюдением противоэпидемических мероприятий (социальное дистанцирование при наличии масок и перчаток).

Заявки на участие принимаются в рабочие дни с 8:30 до 12:00 и с 13:00 до 16:30 по телефонам: 23-57-76, 23-57-83.

Судебные приставы помогут в борьбе с коллекторами



В Пермском крае увеличилось количество нарушений коллекторскими организациями действующего законодательства.

За пять месяцев 2021 года в УФССП России по Пермскому краю поступило 160 жалоб на работу взыскателей долгов. Обоснованными признано 65 обращений.

Наиболее часто допускаемыми нарушениями стали: превышение количества телефонных звонков, текстовых и голосовых сообщений, несоответствие их содержания требованиям действующего законодательства, некорректное общение, оказание психологического давления, взаимодействие с третьими лицами при отсутствии согласия на подобное взаимодействие.

УФССП России по Пермскому краю напоминает: если вы считаете, что действия, предпринимаемые коллекторскими организациями по взысканию задолженности, нарушают требования действующего законодательства, либо с вами взаимодействует лицо, не включённое в государственный реестр, вы вправе обратиться непосредственно в Управление ФССП России по Пермскому краю с заявлением о проведении проверки или направить его в письменном виде с приложением дополнительных документов в подтверждение доводов, какими могут быть детализация оказанных услуг по вашему абонентскому номеру, аудиозаписи телефонных переговоров и т.д.

учебного года. В этом году «Звёздный бал» прошёл для младшей возрастной группы в Соликамске. Дети посетили контактный зоопарк и ботанический сад им. Демидова. Старшая возрастная группа побывала в Перми. В программе был планетарий, парк научных развлечений и квест «Золотая лихорадка». В целом мероприятия посетили 88 детей азотчиков.

Продолжительность смен — 21 день. Цена путёвки для родителей составляет 10 % от общей стоимости.

В рамках летней оздоровительной кампании предприятие также организовало традиционный «Звёздный бал» для детей работников филиала, достигших отличных результатов в учёбе, призёров городских и краевых олимпиад по итогам 2020–2021

В СТРАНЕ

Новогодние каникулы в 2022 году продлятся 10 дней

Россиян ожидают десятидневные новогодние каникулы в 2022 году, с 31 декабря 2021 года по 9 января 2022 года. Последний день следующего года тоже будет выходным, поскольку выпадает на субботу, заявил в интервью ТАСС министр труда и социальной защиты России Антон Котяков.

Он также добавил, что выходные в майские праздники тоже будут



длинными: «Что касается майских праздников, то у нас и на первые числа, и на 9 мая будет по четыре выходных дня».

В КРАЕ

Жители Прикамья могут принять участие в разработке логотипа к 300-летию Перми

В 2023 году исполнится 300 лет с основания Перми. У такого события должен быть свой фирменный знак, или, выражаясь иначе, логотип, который объединит и вдохновит всех жителей и гостей города, позволит выделить проекты, посвященные 300-летию, и создать стильные сувениры.

Идеи и предложения принимают до 27 июня на портале «Управляем вместе». Прислать варианты

можно как от своего имени, так и от имени организации.

Идеи могут быть поданы в любой форме: графический файл, рисунок (скан), карандашный скетч (скан) и т.д.

Ваша идея очень поможет в разработке логотипа 300-летия Перми, если будет:

- указывать на повод — 300-летие Перми;
- нести позитивные ценности, со-

- отвечать нормам морали;
- иметь уникальный дизайн (не копировать другие логотипы);
- сопровождаться небольшой аннотацией, представляющей концепцию, основные смыслы, креативные идеи, вложенные в ваш логотип.

Более подробную информацию можно получить по ссылке: vmeeste.permkrai.ru/votings/123

В ГОРОДЕ

Около тысячи детей смогут отдохнуть в «Дружбе» в этом году

4 июня в Березниках состоялась межведомственная приёмка детского загородного лагеря «Дружба». Участие в ней приняла комиссия из представителей краевой больницы имени Вагнера, Росгвардии, ОДН отдела МВД России по БГО, Березниковского отделения ФКУ «Центра ГИМС МЧС России по Пермскому краю» и администрации города. Также проверили готовность лагеря к летней оздоровительной кампании этого года председатель комиссии по социальному развитию Березниковской городской Думы Ольга Евтина и заместитель председателя Вера Поморцева.



Депутаты вместе с членами комиссии, которые должны вынести решение о готовности лагеря к ЛОК-2021, проверили корпус, столовую, клуб и другие помещения, находящиеся на его территории.

Депутаты задали директору лагеря Надежде Чжан вопросы, связанные с освоением бюд-

жетных средств. Так за период подготовки к ЛОК-2021 в лагере был проведён капитальный ремонт санузлов и игровых комнат в одноэтажном корпусе № 4. В 2021 году реконструировали административный корпус: отремонтирован цоколь и отмостки здания. В трёх корпусах также сделали ремонт отмосток, а ещё

пола зрительного зала в здании клуба.

Осмотрев лагерь и изучив необходимые документы, комиссия приняла решение о том, что загородный центр готов к ЛОК-2021.

«Мы рады, что нынешним летом дети смогут полноценно отдохнуть», — отмечает Ольга Евтина. — Несмотря на то, что в этом году

продолжают действовать некоторые строгие правила организации отдыха, лагерь готов к новому сезону. Нынче здесь отдохнёт более 900 юных березниковцев. И очень важно, чтобы им было комфортно и интересно. Надеемся, что дети с удовольствием проведут здесь время».

Помимо ремонтных работ, особое внимание здесь также было уделено озеленению. В прошлом году лагерь стал победителем проекта филиала «Азот» компании «Уралхим» «Город-сад. Наследие». Благодаря победе были высажены туи и китайские сосны — всего более 200 деревьев.

Первая смена началась уже в минувшее воскресенье, 5 июня.

Впервые в августе 2021 года будет организована многопрофильная смена продолжительностью 14 дней (направления: робототехника, ПДД, медиа, дизайн и макетирование, лидерство и вожатское дело). Программы профильных отрядов вошли модулями в общую образовательно-оздоровительную программу лагеря «Время! Нам хочется дела!».

Приступили к благоустройству придомовых территорий

Уже идут ремонтные работы проезжей части, парковки и тротуаров дома № 87 по улице Мира, произведена подсыпка щебнем.

Благоустройство дворовых территорий — часть федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В 2021 году в рамках проекта будут благоустроены 24 двора многоквартирных домов. Подробнее об этом мы писали в № 17 от 14 мая 2021 г. Его можно найти на нашем сайте: nedelyaru.ru в разделе Архив номеров.

Победила «Тропа здоровья»

В прошлом номере мы сообщили название объекта, за который березниковцы отдали больше всего голосов по итогам рейтингового голосования за объекты благоустройства на 2022 год.



Всего в голосовании в муниципальном образовании «Город Березники» приняла участие 17 427 человек.

Голоса распределились следующим образом:

- 1 место — «Тропа здоровья» (6 895 голосов);
- 2 место — Организация территории для активного отдыха в городском парке (6 119 голосов);

- 3 место — Благоустройство «Сквера Победы» в городе Усолье (2 382 голоса);
- 4 место — Организация площадки для выгула и дрессировки собак в городе Березники (2 085 голосов).

Дальнейший шаг — это воплощение идеи в жизнь. В этом году будут проведены работы по проектированию, а в 2022 специалисты приступят к реализации проекта, в рамках которого планируется в районе реки Быгель обустроить пешеходную тропу с маршрутными указателями и информационными стендами, велодорожки, места для отдыха, тематические поляны с установкой арт-объектов и навесов.

Мы будем следить за развитием этого объекта и приглашаем вас делать это вместе с нами.



Пример оформления тематических полян

С июля «КРЦ-Прикамье» будет принимать показания по-другому

С 1 июля расчётный центр «КРЦ-Прикамье» прекращает приём показаний индивидуальных приборов учёта через специальные ящики, установленные в жилых домах Березников.

Сделано это для того, чтобы автоматизировать сбор информации и снизить число вероятных ошибок при переносе в базу данных. Последняя выемка показаний, переданных на бумаге, пройдёт в июне.

Передать показания за коммунальные услуги с июля можно будет несколькими способами:

- автоответчик «КРЦ-Прикамье» 8 (342)270-06-76. Для передачи показаний после звукового сигнала назовите адрес и текущие показания;
- по номеру телефона, указанному в квитанции;

- на официальном сайте «КРЦ-Прикамье»: krc-prikam.ru. Для передачи показаний на сайте в разделе «Потребителям» нужно выбрать «Передача показаний счётчиков»;
- через чат-бот «КРЦ-Прикамье» в Viber: viber://pa?chatURI=krcprikam;
- через сервис Telegram. Получить доступ к чат-боту «КРЦ-Прикамье» в Telegram можно через ввод «КРЦ-Прикамье» в строке поиска мессенджера;
- по электронной почте: ps@krc-prikam.ru.

Для передачи показаний в теме письма нужно указать номер клиента. В ответном сообщении придёт шаблон для заполнения.

Сроки передачи показаний остаются прежними для березниковцев — до 23 числа каждого месяца.

15 июня пройдёт акция, приуроченная ко Всемирному дню донора крови

Для пополнения банка донорской крови приглашаются все желающие, у которых нет противопоказаний.

Среди требований к донорам: возраст от 18 лет; масса тела более 50 килограммов; хорошее самочувствие и отсутствие симптомов ОРВИ; отсутствие ВИЧ, гепатитов В и С.

День донора крови отмечается по всему миру ежегодно 14 июня. В Пермском крае около 100 человек каждый год получают знак общественного признания «Почётный донор России». Сейчас этой наградой обладают более 7,5 тысячи прикамцев.

В Березниках сдать кровь можно с 8:30 до 12:30 по адресу: пр. Ленина, 22/а. Телефон для справок 8 (3424) 20-10-48 (доб. 972).

«Если где-то человек попал в беду...»

На этой неделе отметили свой профессиональный праздник работники социальной службы — люди, которые нашли своё призвание в помощи самым незащищённым, чьими профессиональными качествами стали милосердие, терпение и сочувствие. Они помогают справиться с жизненными перипетиями инвалидам, сиротам и одиноким старикам.

Автор: **Галина Гусева**

Мы беседуем с руководителем Службы социальных участков по Березникам, Усольскому и Чердынскому районам Ольгой МЕЛЬНИКОВОЙ.

— «Социальный участковый» — люди не привыкли к такому словосочетанию и пока смутно представляют себе, что это означает. Ольга Вениаминовна, когда эта служба начала работать в Березниках?

— Служба социальных участков создана в январе 2019 года. Кстати, в Пермском крае она появилась первой в стране. Служба создавалась впервые, и задачи перед ней поставлены такие, которых не было до этого в системе социальной защиты. И коллектив мы формировали заново, поэтому в службу пришли работники из разных сфер деятельности. Но это всё отзывчивые и сердечные люди, наверно, наша служба привлекает именно таких. Равнодушный сюда не придёт работать, а если и придёт, то ненадолго. Я могу сказать, что сейчас у нас уже устоявшийся коллектив.

В целом наша работа очень интересная, есть в ней и свои особенности, и свои трудности, и свои радости. К нам звонят и приходят граждане, и мы стараемся, если получается, им помочь — радуемся вместе с ними, а бывает, что человек не желает ничего делать сам и хочет, чтобы ему всё готовенькое принесли. В такие минуты, конечно, ощущаешь большое разочарование. Но это быстро проходит, потому что одни задачи сменяют другие.

— Какие именно задачи, отличные от тех, что были ранее за соцзащитой, решает служба социальных участков?

— Первоочередная задача — это помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Очень часто люди, находясь в подобном положении, внезапно получив инвалидность или потеряв работу из-за сокращения, оставшись одиночками на старости лет, сталкиваются с равнодушием чиновников, теряются и не знают, куда обратиться. Наша служба нацелена именно на помощь таким людям, выступая как связующее звено между гражданином и различными структурами — органами здравоохранения, внутренних дел, администрации, образования.

Мы работаем над выявлением таких граждан. Раньше способ взаимодействия между гражданами и соцзащитой носил строго заявительный характер: граждане сами обращались в органы соцзащиты и только тогда могли рассчитывать на помощь. Наша

же задача — выявлять и помогать. Первые два года мы проводили так называемую паспортизацию территорий, то есть составляли паспорта наших участков. Служба социальных участков составлена по территориальному принципу, то есть за каждым специалистом закреплён в городе определённый участок. И специалист сначала выясняет, кто живёт на его участке, сколько инвалидов, одиноких престарелых граждан, сколько семей с детьми-инвалидами, многодетных, малоимущих. Это те категории, с которыми мы в основном и работаем.

Часто одинокие инвалиды и старики, малоимущие граждане стесняются своей беспомощности, сами ничего не просят, не знают, куда обратиться. Мы начинаем их опекать, консультируем, стараемся помочь человеку решить его первоочередные потребности. Мы помогаем по принципу — «мы рядом с вами, но не вместо вас», то есть подсказываем, как выкарабкаться из плохой ситуации, наладить жизнь, мобилизовав внутренние ресурсы семьи.

— Сколько у нас в городе таких участков?

— Вместе с Усольем у нас в городе десять участков. Усолье и Усольский район — один участок, Усольский микрорайон — второй, и восемь участков на территории города Березники непосредственно. На каждом участке есть свой социальный участковый.

Конечно, в идеале наша задача — чтобы граждане знали своего социального участкового, знали, куда позвонить, если кому-то нужна помощь. Социальный участковый всегда подскажет, куда обратиться, и даже поможет, если бабушка или дедушка сами не в состоянии это сделать.

Вы не представляете, насколько это важно, особенно в городских условиях, где мы часто не знаем, кто живёт рядом с нами, какая помощь ему нужна. Вот звонит недавно бабушка — сама она инвалид второй группы, ей очень сложно передвигаться, выходить из дома, дочь у неё тоже уже инвалид, и ей сложно. А у них закончились выплаты ежемесячных пособий... Бабушка увидела в газете номер телефона социальных участков и позвонила. Специалист выехала и помогла им собрать документы для оформления пособий, не выходя из дома. А так — куда бы она обратилась, если бы не была такой службы?

— С какими ситуациями вы сталкиваетесь чаще всего?

— Это помощь в оформлении надомного обслуживания для одиноко проживающих инвалидов и стариков, которым уже трудно себя обслуживать, ходить

за продуктами и в аптеки. Вообще наша целевая аудитория — это те, кто одинок и не верят окружающим, потому что очень боятся мошенников. И к нам-то не всегда с доверием относятся, но постепенно мы налаживаем взаимоотношения. Для некоторых наш участковый становится единственным человеком на всём белом свете, которому можно позвонить и который придёт и поможет. Это неоценимо — для одинокого старика очень важно внимание, важно знать, что кто-то есть. Зачастую приходится заменять родных и друзей, которых нет.

— Какие качества нужны, чтобы работать в службе социальных участков?

— Человеколюбие. Надо любить людей, это самое важное. Даже не важно, умеет ли человек работать на компьютере, это приходит по ходу дела, у нас работают люди и старшего возраста, которым сначала было тяжело с этими программами, отчётностью. Но если человек умеет найти подход, поговорить, понимает другого — это главное. Ведь мы оказываем не только юридическую и социальную помощь. Также помощь в сборе и оформлении документов, психологическую, в разговоре помогаем «раскрыть шторы», которыми люди в трудной ситуации закрываются от всех. Тут нет никакого стандарта, нет заученных ответов, опыт нарабатывается с практикой. Мы и для себя иной раз извлекаем какие-то уроки. И радуемся, когда видим, что оказали реальную помощь. Врачи лечат тело, полицейские стоят на страже закона, а мы спасаем от отчаяния.

— И часто бывают такие тяжёлые ситуации?

— Слава Богу, нет. Знаете, мы звоним нашим старичкам, которым за 80, спрашиваем, как дела, кто им дома помогает, всё ли у них есть, и когда слышим в ответ, что: «Деточка, всё у меня в порядке, у меня дети-племянники-соседи такие душевные», нам от этого хорошо, мы рады. Но не всегда так бывает. Иногда не можем дозвониться или достучаться: люди не берут незнакомые номера, не отвечают, на звонок в дверь не открывают, а мы беспокоимся, мы знаем, что в этой квартире должен проживать инвалид первой группы. Оставляем записочки и визитки, что беспокоимся о них, не можем их найти, просим перезвонить.

Это в деревнях в Усольском районе все друг про друга всё знают: где женился, где крестился, где дети, кто ему хлеб покупает и что ему нужно. А в городе не так. Хотелось бы, чтобы неравнодушных было больше.

У нас даже с Почтой России заключено соглашение о том, что



почтальоны, если увидят какое-то неблагополучие, дали нам знать, чтобы мы могли выйти по этому адресу и помочь, если это необходимо. Так нам доставщики пенсий сообщили о бабушке, у которой дома антисанитария. Она не то чтобы совсем одинокая, у неё есть внук, но у внука своя жизнь, он живёт отдельно. А она уже не в силах за собой ухаживать, и жилищные условия не очень, дом разваливается. И вот она сидела в своей «норке»: когда соседка хлебушка принесёт, когда внук зайвится. Мы смогли устроить её в платный пансионат, её пенсии хватило, там за ней ухаживали, пока внук делал в её доме ремонт. А потом бабушка не захотела уходить из пансионата, ей там понравилось, там она сыта и есть, с кем поговорить.

Был случай, когда из больницы нам позвонили: к ним доставили молодого полураздетого парня-инвалида без документов. С ним долго работала Ольга Владимировна Часовских, наш социальный участковый, помогли ему с одеждой, с документами, с инвалидной коляской, с жильём. А теперь он познакомился с девушкой, и есть даже желание создать семью. А ведь поначалу он просто запутался, начал злоупотреблять алкоголем, тем более что на его пенсию всегда были желающие разделить с ним «веселье».

— Но в сельской местности, наверно, невозможно объехать всех подопечных без автомобиля?

— Сначала, когда нашу службу создали, мы своими ногами все эти расстояния мерили. Но в середине 2019 года Министерство соцразвития приобрело для нашего учреждения два автомобиля «Нива», один из которых работает на Чердынском районе, второй — на Усольский район и Березники. У нас есть ещё одна задача: помощь в доставке граждан пожилого возраста из отдалённых территорий на диспансеризацию в город Березники. Вот как раз сегодня наша машина привезла трёх женщин из Верх-Кондаса сюда на диспансеризацию. И увезём обратно. Под эти задачи, собственно говоря, автомобили и приобрелись: помогать гражданам из отдалённых территорий, где нет общественного транспорта, где население малочисленное и состоит в основном из стариков. Три раза в неделю наша машина ездит по дорогам района — навещает наших стариков. Они очень рады, что про них кто-то помнит, приезжает поинтересоваться, как у них дела!

— Вы сотрудничаете с благотворительными организациями?

— Нам любая помощь в радость. Мы работаем с волонтерскими организациями, в частности, с «Корпорацией добрых дел» (куратор Виктория Юдичева). Обращаемся, когда своих сил не хватает. Например, выявили старенькую бабушку с деменцией, дом запущен, весь в грязи, и обратились к нашим волонтерам за помощью в проведении уборки. И они привели ей дом в порядок, вынесли накопившийся мусор, даже сантехнику поменяли. И после этого мы ей официально оформили надомное обслуживание. В другой раз такая же история была с дедушкой, одиноким инвалидом первой группы, — тоже сначала с помощью волонтеров привели в порядок запущенную квартиру, а потом оформили надомное обслуживание, и порядок уже поддерживается.

Бывают моменты, когда мы обращаемся к благотворителям. У нас есть малоимущие семьи с детьми, где родители не работают на больших предприятиях, которые дают детские новогодние подарки. Кто у участников работает, кто-то вообще не работает, получает маленькую пенсию на ребёнка-инвалида. И мы обратились к предпринимателям города с просьбой купить новогодние подарки. Некоторые откликнулись. Это была очень радостная акция перед Новым годом. «В первый раз в жизни нам кто-то принёс новогодние подарки!» — удивлялись в семьях. Больше всего отзывались семьи с детьми-инвалидами, «узниками квартир», как их называют. Им очень тяжело, и даже какой-то маленький подарок, внимание — это уже лучик солнца в их жизни.

Мы работаем не так давно, и про нас ещё мало кто знает. Узнали — и забыли, и хорошо, пока нет проблем. Но тяжёлые ситуации часто возникают неожиданно, никто ведь их не планирует. И хорошо бы знать хотя бы телефон «скорой социальной помощи» — 129, где подскажут, куда обратиться и что делать.

Куда обращаться?

Служба социальных участков в Березниках — ул. Пятилетки, д. 46, каб. № 9-11, тел.: 8 (3424) 23-46-84, 23-56-20, 23-62-43.

Телефоны «скорой социальной помощи»: 129, 8-800-100-83-05.

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское
- Гинеколог
- мониторинг
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Медицинский психолог
- Педиатр

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**

До получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. № ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

Укус клеща. Что надо знать и помнить?

В этом году особенно много клещей. От их укусов пострадало немало людей, и конца этому пока не видно. Самое неприятное в данной ситуации то, что клещ опасен не только в лесу или сельской местности.



Итак, если укусил клещ:

- НЕ следует ждать, когда он сам отвалится — надо срочно его удалить. Если у вас нет аптечного приспособления, то можно удалить, применив обыкновенную нитку. Удалять клеща надо обязательно с головой. Если же голову всё-таки извлечь не получилось, то извлеките её при помощи обыкновенной иглы (не забудьте иглу продезинфицировать), как бы вы удалили занозу из пальца.
- Следующее НЕ: не надо давить клеща и НЕ следует его выбрасывать. Уберите его в какую-нибудь ёмкость и отвезите в лабораторию. Делать это следует в течение 3 дней, но лучше сразу же. Причина всё та же: надо обязательно узнать, является ли данный клещ разносчиком энцефалита или боррелиоза.
- В то же время НЕ стоит сразу же панически бежать к врачу-инфекционисту, так как без результатов исследования он вам всё равно ничем не поможет. А результаты исследования будут готовы только через 2-3 дня. Если (не дай Бог) в насекомом найдут инфекцию, то только тогда врач назначит соответствующее лечение.

- Если всё обошлось и результаты отрицательные, но через какое-то время (даже через месяц) у вас появится температура или вы заметите покраснение вокруг укуса, то НЕ игнорируйте это! Обязательно идите к врачу и непременно обратитесь к нему повторно для обследования и соответствующего лечения.

Конечно же, запоминая все НЕ, стоит помнить хорошую русскую поговорку: «Бережёного Бог бережёт». Будьте всегда очень внимательны сами. Придя с улицы, особенно если вы гуляли с ребёнком, осмотрите всего его и его одежду. Имейте в виду, что клещ может заползти куда угодно. Не стесняйтесь осмотреть всё и вся... Страхните все подстилки в коляске и проверьте саму коляску: клещи могут сидеть на них, а потом просто переползти на ребёнка или попасть таким способом в квартиру.

Берегите себя и своих близких!

Источник: w-say.ru

Гидромассаж

Гидромассаж — это массаж, который выполняется потоком воды. Данная процедура имеет целенаправленное терапевтическое действие на организм при помощи подаваемых струй воды под давлением. Наиболее важную роль играет подача воздушного потока в воду, а также использование многочисленных образующихся пузырьков для оздоровления.

На сегодняшний день гидромассаж — это популярная составная часть программ для лечения опорно-двигательного аппарата, нарушений обмена веществ, патологий периферической нервной системы, заболеваний многих внутренних органов.

Уже в Древнем Египте и Древнем Риме широко использовалась процедура гидромассажа. Труды Гипократа говорят о том, что врачи Древней Греции уделяли большое внимание гидромассажу как методу исцеления от самых различных заболеваний.

Струйный гидромассаж на сегодняшний день является простым и широко используемым видом данной процедуры. Его принцип действия очень прост: под давлением струя воды направляется на определённые участки тела.

Терапевтическая польза от гидромассажа заключается в следующем. При погружении человека в гидромассажный бассейн он находится в условиях, которые приближены к состоянию невесомости. А поддержание комфортной для организма температуры воды способствует расслаблению мышц. Сочетание гидромассажа и релаксации и обеспечивает значительный лечебный эффект. Такая процедура крайне полезна при наличии ярко выраженного болевого синдрома. Струя воды, которая, кроме высокого давления, обладает ещё и вибрирующими свойствами, оказывает безболезненное и глубокое воздействие на расслабленные мышцы, а также обладает термическим и механическим влиянием, а при использовании минеральной или



Макарова Оксана Ивановна



Якупова Лариса Робертовна



клиника эстетической медицины

Первый сеанс гидромассажа, как правило, не должен превышать 15 минут, а последующие сеансы уже увеличивают свою продолжительность до часа.

В нашей клинике

установлена профессиональная медицинская гидромассажная ванна известного производителя бальнеологического оборудования «Гольфстрим». Работают опытные специалисты по гидромассажу с медицинским образованием и с высшей категорией.

Макарова Оксана Ивановна — медицинская сестра по физиотерапии с более чем 20-летним стажем работы. Проводит процедуру 30–40 минут, разовое посещение стоит 500 рублей, по абонементу на 10 процедур — 450 рублей процедура. На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

Якупова Лариса Робертовна — медицинская сестра по массажу, имеющая специализацию в неврологии и по физиотерапии, опыт работы — более 20 лет. Проводит процедуру 50 минут, разовое посещение стоит 650 рублей, при покупке абонемента на 10 процедур — 600 рублей процедура! На процедуру желательно иметь при себе купальник и полотенце.

Запись по телефону 8-919-450-00-05

СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ВСЕ ВИДЫ:

- Услуг косметолога
- Услуг массажа
- Физиотерапевтического лечения
- Перманентного макияжа
- Гидромассажа
- SPA услуг

ул. Свердлова, 49, тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005 www.vipstomat59.ru

ИМПЛАНТАЦИЯ: МИФЫ И РЕАЛЬНОСТЬ

Всё больше врачей и пациентов признают имплантацию основным видом протезирования зубов. Современная имплантология может восстановить зуб (или даже несколько), не травмируя его здоровых соседей. Однако вокруг этой темы появляется всё больше мифов о различных подводных камнях такой операции. Хирурги-имплантологи клиники «Астра-мед», прошедшие стажировки в Европе и Израиле, провели более 17 800 операций по установке зубных имплантатов. Вот как они прокомментировали эти мифы.

МИФ ПЕРВЫЙ. ГОВОРЯТ, ИМПЛАНТАЦИЯ — ЭТО МУЧИТЕЛЬНО БОЛЬНО

Местная анестезия практически исключает любую боль. Во время подготовки стоматологом места постановки имплантата, возможно, вы почувствуете вибрацию и небольшое давление, но не боль. Большинству пациентов процедура напоминает обычное лечение кариеса, которое также проходит под местной анестезией. Возможно, десна будет чувствительна несколько дней после процедуры, однако

кровотечения не будет. Возможен отёк щеки и связанный с этим дискомфорт. Но у большинства пациентов уже на следующий день после операции отпадает необходимость принимать болеутоляющие медикаменты, и они возвращаются к обычной жизни.

МИФ ВТОРОЙ. ГОВОРЯТ, ИМПЛАНТАТЫ ЧАСТО ОТПОРГАЮТСЯ И ВЫЗЫВАЮТ АЛЛЕРГИЮ

Это неправда. Дентальные имплантаты применяются уже более 40 лет. Этот опыт показывает, что 98% имплантатов приживаются, а служат они более 25 лет. Имплантант изготовлен из гипоаллергенного химически чистого хирургического титана. Для внешней части искусственного зуба используется керамика из оксида циркония, которая оптимально совместима с организмом. Постановка имплантата — простая хирургическая операция. В теории возможно повреждение нервов и кровеносных сосудов, но при современной диагностике и планировании это маловероятно. Если имплантант ставит опытный стоматолог, риск при этом не больше, чем при удалении зуба мудрости. Внезапная реакция отторжения прижившегося имплантата также маловероятна.

МИФ ТРЕТИЙ. ИМПЛАНТАТЫ МОЖНО УСТАНОВЛИВАТЬ НЕ ВСЕМ — СЛИШКОМ МНОГО ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ

Имплантаты можно устанавливать пациентам от 18 лет и до самого преклонного возраста. Абсолютных противопоказаний по установке имплантатов практически нет. Временным противопоказанием является беременность. При правильном ведении пациента после операции даже в случаях тяжёлых форм сахарного диабета имплантаты приживаются и хорошо функционируют. Если у пациента имеются системное заболевание, склонность к геморрагиям, иммунодефицит или если он постоянно принимает медикаменты, важно сообщить об этом стоматологу, как и обо всех регулярно принимаемых лекарствах.

АКЦИЯ! ДО 15 ИЮНЯ!

1. Бесплатная 3D-диагностика при первичной консультации. (Снимок на руки не выдаём);
2. Гигиена с 30% скидкой;
3. Виниры по технологии cad-cam — 5%;
4. Имплантация под ключ 38 000 руб. (металлокерамика) и 48 000 руб. (цирконий).



ОБРАЩАЙТЕСЬ! ВСЕГДА БУДЕМ РАДЫ ВАМ ПОМОЧЬ!

000 «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161 тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

АВТОМИКС

MS MAXI SERVIS **Макси Сервис**

Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
Большой склад з\ч.
Отопители «Вебасто».

maxi-servis@yandex.ru
www.maxi-servis.ru
ул. Парижской коммуны, 1Б
тел.: 200-322,
сот. 8 919-700-700-7

АВТОРЯД

- Срочный **ВЫКУП** любой авто-мото техники
- Обмен
- Прием а/м на РЕАЛИЗАЦИЮ
- Оформление договоров купли-продажи

8-950-44-95-129

- Базарный переулоч, 2а (за 31 училищем)
- ул. Мира, 29А

ЦЕНТР ГРУЗОВЫХ ЗАПЧАСТЕЙ

запчасти в наличии и под заказ для:

ул. К.Маркса, 130/4
тел. 8-982-49-00-471

УСЛУГИ БЕНЗОВОЗА (КАМАЗ 43118, ГАЗ 3307)

Седелный тягач КАМАЗ с полуприцепом 6460.
Грузоподъемность 20 тонн.
Тел. 8-912-48-211-78

Магазин ЕвроДизель

Надежность в партнерстве, качество в деталях!

АВТОЗАПЧАСТИ:

- ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
- Газель, Газон NEXT • КПП ZF

ДВИГАТЕЛИ:

- CUMMINS • MM3 245 • ЯМЗ 534

г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
Тел. 8 (342) 201-31-50

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВСЕХ ИНОМАРОК

- **НИЗКИЕ ЦЕНЫ**
- **КОРОТКИЕ СРОКИ**
- **В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ**

ул. СВЕРДЛОВА, 51а
Тел. 8-912-59-81-070
e-mail: allparts59@mail.ru
Часы работы: ПН-ПТ: с 10:00 до 20:00
СБ-ВС ВЫХОДНОЙ.
*При наличии товара на складе

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Механические замки «Дракон»
- Тонировка
- Автовзвук

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90



ALEX & AVTO
vk.com/club147507525

- **ВЫКУП АВТО** В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
- **ВЫГОДНЫЙ TRADE-IN**
- **АВТО-ПОДБОР** • **АВТОКРЕДИТ**

8-919-48-91-039

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ
ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР

г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3 • МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23 с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

Автомойка Мыльница

на К. Маркса, 103
Ежедневно с 8:00 до 22:00
Наличный и безналичный расчет

Закключаем договора с предприятиями
WI-FI и ЧАЙ БЕСПЛАТНО!

☎ 8-961-758-32-87
☎ 8-982-472-13-00

Самые низкие цены

Сел пьяным за руль — получи ещё один год тюрьмы

На одном из последних заседаний Госдумы было принято решение поддержать правительственный законопроект, увеличивающий с двух до трёх лет максимального срока лишения свободы за неоднократное вождение в нетрезвом виде (статья 264.1 УК РФ), сообщает на сайте mototor.ru.



Что касается максимального штрафа, он также увеличен — от 300 до 500 тысяч рублей. Новые санкции относятся также к людям, которые имели судимость за совершение ДТП в нетрезвом виде, повлекшее тяжкий вред здоровью или гибель людей.

Таким образом, если закон бу-

дет принят, за управление любым механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвешенным административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполно-

моченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвёртой или шестой статьи 264 настоящего Кодекса или настоящей статьёй, будет максимально давать три года тюрьмы.

Если же судья посчитает нужным ограничиться штрафом, он может назначить максимальное наказание — 500 тысяч рублей вместо прежних (пока ещё действующих) трёхсот.

Прим. редакции: лишь бы это всё помогло!

ГИБДД проверит всех!

С 12–14 июня 2021 года будут проходить профилактические мероприятия: «Опасный водитель», «Встречная полоса», «Внимание, пешеход!» и «Ребёнок на дороге!».

В ходе данных мероприятий будет осуществляться проверка водителей на предмет управления транспортными средствами в состоянии опьянения, выезд на полосу встречного движения и других нарушений Правил дорожного движения РФ. Кроме этого, сотрудники Госавтоинспекции будут уделять особое внимание пресечению таких нарушений ПДД РФ, как переход проезжей части в неустановленном месте, невыполнение водителями требований уступить дорогу пешеходам на пешеходных переходах, нарушение ПДД по перевозке детей, нарушение Правил дорожного движения несовершеннолетними.

Уважаемые автомобилисты, будьте бдительны, снижайте скорость перед пешеходными переходами, в местах массового

скопления людей, вблизи образовательных учреждений!

Уважаемые пешеходы, смотрите по сторонам перед началом перехода дороги, не переходите улицу в неположенном месте, даже если Вы очень спешите! При неблагоприятных погодных условиях нужно быть особенно внимательными и осторожными — только убедившись в полной безопасности, начинайте переход. Запомните, автомобиль не может остановиться мгновенно! В тёмное время суток на верхней одежде необходимо иметь световозвращающие элементы.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулём и своевременно информировать полицию о водителях, которые неадекватно ведут себя на дороге. Сообщить о данном факте можно в Дежурную часть Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу по номеру телефона 102.

ОГИБДД ОМВД России по Березниковскому городскому округу

В Березниках несовершеннолетний велосипедист попал под машину

7 июня в 13:00 часов на прилегающей к ЦУМу территории (ул. Пятилетки, 41), со стороны центрального входа в направлении выезда на Советский проспект, двигался автомобиль ЛАДА ГРАНТА, под управлением мужчины, 1986 г.р. По предварительной информации, водитель допустил наезд на велосипед, под управлением несовершеннолетнего мальчика, 2006 г.р., который нарушил требования п.1.5 ПДД РФ: «участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда».

В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист

был доставлен в больницу с травмами различной степени тяжести. В настоящее время по факту ДТП проводится проверка, устанавливаются обстоятельства происшествия.

Уважаемые велосипедисты, а также родители несовершеннолетних любителей покататься, прежде чем выезжать на дорогу, повторите Правила дорожного движения, помните, что велосипед является транспортным средством, а велосипедист — лицо, управляющее им, то есть водитель. Знание и строгое соблюдение Правил дорожного движения поможет избежать ДТП с вашим участием и сохранить вам жизнь!

В гости к Госавтоинспекторам

8 июня на экскурсию в ОГИБДД Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу были приглашены воспитанники центра «Каскад».

Ребята, впервые присутствовавшие на таком мероприятии, узнали, чем занимаются отделы дорожного надзора, технического надзора, кто первым придёт на помощь к участнику ДТП и кто остановит нетрезвого водителя. О повседневной работе рассказали инспекторы по исполнению административного законодательства, группы розыска, отделения пропаганды безопасности дорожного движения, инспектора технического надзора, дорожного надзора.

Для юных участников дорожного движения была организована демонстрация технического оснащения, находящегося на вооружении у Госавтоинспекции. Ребята познакомились с принципом работы автомобильных и переносных радиостанций, узнали, для чего и как применяют-



ся: люксометры, рейка дорожная универсальная, курвиметр полевой, измеритель коэффициента сцепления.

После увлекательной беседы инспекторы ДПС пригласили гостей на улицу, где продемонстрировали патрульный автомобиль, прибор алкотестера.

Ребята получили массу интересных впечатлений от экскурсии, узнали много нового о службе, обеспечивающей безопасность дорожного движения в родном городе.

Официальный дилер **АВТОДОМ**

КАМАЗ ЦЕНТР

NEW

ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:

- ✓ двигателей Cummins, Daimier
- ✓ коробок передач ZF
- ✓ систем впрыска Common Rail

г. Березники, К.Маркса, 128
Т. 200-444

Уважаемые читатели!
Свежий номер нашей газеты вы всегда можете скачать на нашем сайте www.nedelyaru.ru

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelya.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВО-ЮРИДИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
МФЮА
 Центр дистанционного доступа в г. Соликамск

ВЫСШЕЕ И ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Объявляем набор на 2021-2022 учебный год

- Юриспруденция
- Экономика
- Менеджмент
- Государственное и муниципальное управление
- Таможенное дело
- Экономическая безопасность
- Правовое обеспечение национальной безопасности

Пермский край, Соликамский городской округ, село Тохтуева, ул. Молодежная, д. 5
 (34253) 9-04-60, (34253) 7-29-29 | www.mfua.ru
www.do.mfua.ru

Бессрочная лицензия 90Л01.НРО008398 от 23.04.2015 г. Госакредитация 90А01.НРО003360 от 17.07.2019 г.

РАБОТА

ВНИМАНИЕ!!! РОЗЫСК!!!

Ищем повара, который будет работать в самодельной проверенной команде бара «РАРИТЕТ». Если ты знаешь, как готовить вкусно, идейно, «неповторимо-раритетно», то твой звонок ЖДУТ по телефонам:
 8 (3424) 25-52-36,
 8-902-640-14-52



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- грузчика.

Официальная заработная плата, соц. пакет.

Тел.: 8-982-459-18-60,
 8-909-730-45-84

Приём резюме по эл. почте:
davidovskaja.ob@avb43.ru

• Организация в связи с увеличением объёмов примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости – возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва. Тел. 8-982-475-59-04

- Срочно! Требуется администратор с уборкой помещения в сауну. График работы сутки через двое. З/п при собеседовании. Молодых пенсионеров принимаем. Тел. 8-922-385-82-55
- В оптовый склад хозяйственных товаров и бытовой химии требуется менеджер торгового отдела. График: 5/2. С 9:00 до 18:00. Оклад + % от продаж. Тел.: 8 (3424) 20-10-36; 8-982-487-48-47

УСЛУГИ

Организация и проведение **СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ** и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию.
 Тел. 8-912-981-77-56

• Декларация 3 НДФЛ – 350 руб. Возврат 13 % при покупке жилья, при лечении, обучении, страховании, ИИС, % ипотеки, при продаже жилья, транспорта, ценных бумаг.
 Тел.: 8-982-485-25-26, 8-909-114-58-72

• Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002

- Помощь в сделках при покупке и продаже. Составление договоров купли-продажи, дарения, соглашений о задатке, о выделении долей – 500 руб. Консультации по тел.: 8-982-485-25-26, 8-909-114-58-72
- Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т.п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

КУПЛЮ, ПРОДАМ

• Срочный выкуп в день обращения на выгодных для вас условиях: автомобилей любых марок, а также спец. техники от мотоциклов, лодок, моторов. В том числе: битые, горелые, кредитные, проблемные, без документов. Помощь по восстановлению документов, а также переоборудование а/м, возможен обмен с доплатой (автоломбард). Оценка, эвакуация бесплатно. Тел. 8-912-59-11-000

• АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продаёт и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Адрес: ул. Пятилетки, 110, оф. 305. Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00, сб-вс с 14:00 до 17:00, вторник – выходной день. Тел.: 8-902-79-826-27, 29-96-16

ЗНАКОМСТВА

- Вдова, 64 года, познакомлюсь с одиноким мужчиной моего возраста для общения. Тел. 8-982-494-86-57
- Познакомлюсь с парнем для серьёзных отношений до 37 лет, непьющим. Тел. 8-919-453-61-78
- Познакомлюсь с женщиной до 55 лет для совместного отдыха. 182/70/58, Сергей. Тел. 8-912-588-85-13
- Женщина, 42 года, полненькая, познакомится с мужчиной без вредных привычек для серьёзных отношений. Тел. 8-912-070-45-29

ЖИВОТНЫЕ ПОТЕРЯШКИ

- Продолжаем искать Ежу, которая потерялась в районе Уралкалия, по ул. Пятилетки, 100. Может, кто-то видел или знает, где она может находиться. Просьба сообщить или вернуть за вознаграждение. Тел. 8-950-47-77-860.
- Очень нужна ваша помощь. Ищем всех, кто знает хозяев или какую-то информацию про эту собаку. Появилась в Усолье в начале мая. Ищем парню новый дом и любящих хозяев. До сих пор никто не признался, чей мальчишка, и никто его не ищет. Чипа нет, клейма нет. Тел. 8-982-44-603-35, Татьяна



САЙДИНГ
ПРОФЛИСТ
ЧЕРЕПИЦА
ЗАБОРЫ
ВОДОСТОК

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

В НАЛИЧИИ!
ПО ЦЕНАМ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

БЕРЕЗНИКИ
 ул. КАРЛА-МАРКСА, 103
krovli-fasadi.ru

т. 201-303

• Потерялась кошка. Район ул. Юбилейная, 65, 59. Может, сидит в подвале. Помогите найти. Тел. 8-982-236-68-54.



ИЩУТ ДОМ

- Скромная, нежная, ласковая трогательная малышка. Присмотритесь к Челси! Возможно, это именно ваша малышка! Подарите ей жизнь, любовь и заботу! Ведь счастье так близко... Отлично ходит на поводке, на прогулке ловит каждое ваше слово, можно второй собакой. Стерилизована, обработана от паразитов, привита от бешенства, с доставкой поможем. Кураторы: 8-902-831-53-45, Эльвира; 8-919-472-31-55, Валерия



- Замурчательный парень желает познакомиться. Помогите вернуть снова радость и надежду на любовь в эти растерянные январские глаза. Котик безумно ласковый, тянется к людям. Лоток на 5+. Кастрирован. Тел. 8-902-855-73-30, Татьяна



- ИЩЕТ ДОМ и ЛЮБЯЩИЕ РУЧКИ ЛЯЛЯ. Полосатый тигрёнок ищет теплое сердечко и своего доброго человека! Ласкунья, попрыгунья, мурлыка и ласкуша,



■ ЧЕРНОЗЕМ, ТОРФ, НАВОЗ, ОПИЛ
 ■ ЧЕРНОЗЕМА- ПЕСОЧНЫЙ ГРУНТ
 ■ ГРУНТ ДЛЯ ПОДНЯТИЯ УЧАСТКА
 ■ ПЕСОК (речной, карьерный), ГАЛЬКА, ПГС

■ ЩЕБЕНЬ (всех размеров) 5-20, 20-40, 40-70 мм
 ■ ЩЕБЕНО-ПЕСОЧНАЯ СМЕСЬ (дешевле)
 ■ ЩЕБЕНЬ ВТОРИЧНЫЙ (дешевле) 5-20, 20-60 мм
 ■ БИТЫЙ КИРПИЧ, обогачённый ОТСЕВ

1т 50 кг

8-902-641-66-21

ей всего 3-4 месяца. Абсолютно здорова, в еде непривередлива, идеально воспитана (лоток на 5+). ЗВОНИТЕ, ПРИЕЗЖАЙТЕ знакомиться. Малышка очень ждёт вас! По вопросам: 8-919-495-32-66, Юлия

- МУРКА в поисках дома. Невероятно ласковая, нежная кошка, ручная, обожающая человека всем своим кошачьим сердцем. Ей около 7 месяцев, совершенно здорова (стерилизована), хорошо воспитана (лоток на 5+), ест влажный и сухой корм. Отдаём в заботливые ручки. По вопросам: 8-919-495-32-66, Юлия
- Малышка здорова, кастрирована, есть ветеринарный паспорт. Парень хороший, добрый. Контактный, молодой и безумно обаятельный. УВИДИТЕ – ЛЮБИ-



ТЕСЬ. ТИМУРУ НУЖЕН ДОМ С ВЫГУЛОМ. По вопросам: 8-919-495-32-66, Юлия

- Любящего хозяина (желательно – в частный дом) ищет очень красивая кошечка. Сейчас она живёт в подвале дома, который подлежит расселению. Женщины, подкармливающие кошечку, вынуждены будут уехать и очень переживают, что она пропадёт. Может, найдутся сердобольные люди и возьмут к себе красавицу. Тел.: 8-912-782-92-56, Лидия Михайловна; 8-952-645-77-94, Татьяна
- Аляска из тех собак, которые будут любить только одного человека. Девчонке приблизительно 1 год, ей повезло быть спасённой с улицы. Прошла обработку. Стерилизована. Может жить на улице. Если вы готовы взять замечательную АЛЯСКУ к себе, звоните: 8-919-495-32-66, Юлия



Ветеринарная клиника **СИНИЙ КРЕСТ**
 43-04-28 • 26-18-09

Все виды услуг для всех ВИДОВ ЖИВОТНЫХ

ул. Мира, 84 (р-н Универсам-2)

Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.
ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома **ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ**
ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
 Березники, ул. Березниковская, 45

Почтовые отделения изменяют график работы в связи с Днём России



12 июня станет выходным днём для всех почтовых отделений, кроме круглосуточных.

В предпраздничный день почтовые отделения всех классов закроются на час раньше (за исключением отделений с кругло-

суточным режимом работы).

13 июня почтовые отделения будут работать по обычному графику.

14 июня отделения Почты России будут принимать клиентов в соответствии с графиком субботы.

Школьники и студенты могут выиграть в конкурсе миллион на образование

Конкурс «Большая перемена» — состязание, где есть место твоим талантам.

Задача конкурса — помочь участникам раскрыть свои способности в различных направлениях: наука и технологии, творчество, волонтерство, урбанистика, экология, медиасфера и т. д.

Из Березников уже зарегистрировались 1 659 учеников (951 человек из 5–7 классов и 708 — из 8–10 классов), сообщается в группе vk.com/brz_official.

Для 8–10-х классов регистрация будет проходить до 15 июня bolshayaperemena.online.

Среди призов:

- финалисты в ноябре 2021 года поедут в международный детский центр «Артек»;
- победители получат денежные призы, которые можно будет направить на образование и саморазвитие;
- подросткам-иностранцам будут доступны задания на русском языке, 100 победителей получат гранты на целевое обучение в российских вузах.

Подробнее на сайте конкурса: bolshayaperemena.online.

Актуальное расписание маршрута № 734

«г. Березники – г. Усолье – с. Щёкино»

Понедельник, среда, пятница:

Березники: 6:40, 15:30;
Усолье: 7:00, 15:50;
Щёкино: 8:40, 17:45.

Выходные дни:

Березники: 7:40 (сб.), 15:30 (вс.);
Усолье: 8:00 (сб.), 15:50 (вс.);
Щёкино: 9:40 (сб.), 17:45 (вс.).

Остановки: а/с г. Березники,

а/с Усолье, д. Кедрово, д. Овинное,

д. Левино, д. Шишкино, д. Сгорки,
д. Берёзовка, д. Кузнецы, д. Релка,
д. Лобаново, д. Щёкино.

P.S. Будет действовать до 31 октября.

☺
– У вас сколько баллов на ЕГЭ по древнерусскому?
– Уйма.
– Извините, у нас проходной балл – тьма.

☺
С утра моешься подогретой водой в тазике. Зато потом весь день – брифинги, диджитал, интеграция бизнеса в технологии XXI века.

☺
– Ты никогда не слушаешь то, что я тебе говорю! Ты слышишь только то, что хочешь!
– Да, дорогая, я буду коньяк...

☺
– Ты стройная как бездомная собака.
– А ты умеешь делать комплименты.

☺
– Моня, тебе борща сколько наливать?
– Розочка, налей, как себе.
– Моня, что-то ты последнее время кушать много стал!

☺
У меня из смартфона пропал шагомер. Наверное, он, проанализировав мою активность за последние 2 месяца, решил, что я умер и самоуничтожился.

☺
– Девушка, а как Вас зовут?
– Иа.
– Какое красивое и редкое имя.
– Пьявда?

☺
Понял, что мой уровень лени не достиг предела, когда увидел, что кто-то выгуливает собаку на первом этаже через окно.

☺
– Пойдём от противного, – сказал математик физику, и они отошли от профессора философии в розовой кофточке.

☺
Учительница русского языка, впервые прыгнув с парашютом, была потрясена, удивлена, крайне обескуражена, но вслух кричала совсем другие вещи...

☺
Олег всё лучше и лучше разбирался в политической ситуации в стране, но алкоголь уже потихоньку начал выветриваться.

☺
Разговор генетиков:
– Ну как там ваша новая картошка? Ну та, с генетическими модификациями?
– По-моему, полная фигня!
– Тихо! Она может услышать!

☺
– Дорогой, забери меня сегодня вечером из клиники пластической хирургии.
– Хорошо, дорогая, а как я тебя узнаю?

☺
– Чёрт! Похоже, машину увёз эвакуатор!
– Подожди, не паникуй так сразу. Может, просто угнали.

☺
Ливень. Стук в дверь. Мужчина открывает, а там тёща стоит. Он говорит ей:
– Что вы в такую погоду на улице делаете? Идите домой!!!

☺
Моя жена ушла от меня к индусу. Надеюсь, он будет хорошо к ней относиться, потому что я слышал, что в Индии боготворят коров...

☺
Молодой человек приходит в адвокатскую контору «Фельдман, Либман и Иванов». И просит, чтобы его дело вел Иванов.

☺
– Но почему именно он? – спрашивает секретарь.
– Потому что я доверяю деловой хватке человека, сумевшего влезть в такую компанию.

12 июня с 5:00 до 18:00 будет временно приостановлено движение транспорта

Ограничение вводится в связи с проведением фестиваля по уличному баскетболу «BASKET STREET – 2021».

Будет приостановлено движение:

- по Советскому проспекту (от середины сквера им. И. Любимова до междворового проезда между домами № 48 и № 50 по Советскому проспекту),
- по улице К. Маркса (от дома № 1 на Советской площади до дома № 39 по улице Пятилетки).

Проезд общественного транспорта будет осуществляться по следующим маршрутам:

Изменение схемы маршрута № 4 в прямом направлении:

проспект Ленина – улица Пятилетки – улица К. Маркса далее по маршруту. **Остановки:** пл. Ленина, к/т «Авангард», МФЦ, далее по маршруту. **В обратном направлении:** улица К. Маркса – улица Пятилетки. **Остановки:** МФЦ, к/т «Авангард», пл. Ленина.

Изменение схемы маршрута № 16 в прямом направлении:

проспект Ленина – улица Тельмана – улица К. Маркса, далее по маршруту.

Остановки: пл. Ленина, к/т «Авангард», ул. Сарычева, ул. Тельмана, далее по маршруту. **В обратном направлении:** улица К. Маркса – улица Пятилетки – проспект Ленина. **Остановки:** городской рынок, ЦУМ, к/т «Авангард», пл. Ленина.

Изменение схемы маршрута № 23 в прямом направлении:

улица Пятилетки – проспект Ленина – Советский проспект, далее по маршруту.

Остановки: пл. Первостроителей, ЦУМ, к/т «Авангард», пл. Фронтоников, ул. Пролетарская, далее по маршруту. **В обратном направлении** без изменений.

Изменение схемы маршрута № 28 в прямом направлении:

улица Пятилетки – проспект Ленина – Советский проспект, далее по маршруту. **Остановки:** ЦУМ, к/т «Авангард», пл. Фронтоников, далее по маршруту. **В обратном направлении** без изменений.



НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelyaru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 21 [769] от 11.06.2021 г. Заказ № 393.

Подписано в печать по графику 10.06.2021 г. в 20:00, фактически 10.06.2021 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 306. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.

12+



ПН	день +26 ночь +17	ВТ	день +25 ночь +17	СР	день +24 ночь +17	ЧТ	день +19 ночь +10	ПТ	день +10 ночь +8	СБ	день +19 ночь +7	ВС	день +20 ночь +12
----	----------------------	----	----------------------	----	----------------------	----	----------------------	----	---------------------	----	---------------------	----	----------------------

Погода в Березниках 14–20 июня